MyHuyumnanebHoe KazeHHoe obpa3osatesibHoOe yyYpeXaeHue
CulKas cpeaHss LWKona

Aemop: Bacuneeesa I.B.
Yyumerb HavyarsribHbIX KI1accos



[1naH ypoka:

* YemHbIU cyem

» [locrmaHo8ka rpobriemMsl

 Paboma no meme ypokKa

» [loemopeHue rpolodeHHO20 Mamepuara
* Mimoea ypoKa
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Pewume 3ada4yy

 Mwuwa, KOpa n HnHa peluanu B Krnacce ofHy U Ty Xe
3agadvy. OguH n3 HUX 3aTtpartus Ha peweHne 1/5 ypoka,
apyron 2/9 ypoka, a Tpetumn 4/15 ypoka. Kakyto yacTtb ypoka
3aTpatun Kaxgbl U3 HMUX, eCii U3BECTHO, YTO HUHa
pellana 3agady obictpee Muwin, a KOpa beictpee HUHBI?




TTocTasbTe 3HAK <, > UNU paBHO,
YTOOLI NOSTYUYUSTUCH BepHbIE 3anUCU:

/MuH 15¢c < 44b5c
8ul8mMuH = 7478MuUH
Oy 12MuH  HB63MUH
154 5 MuH = 90BMUH
2y 12mmH > 7200c
120c < 24 bc



3anuwu yugpamu qyucna, ecmpedaroujuecs 8
meKkcme:

* Munnuapo - o4eHb bonbwoe 4ucro. 3a mpuduyame siem
c 1 AHeapsi mbicsiya 0eesimbcom ceMuoecsimoao 200a
o mpuouamae rnepsoe oekabps meicss4a 0essimbcom
0e8sHOCMO 0e8smo20 200a rpoudem oecsimb MbICSY
dessimbcom nsme0ecsim ceMb CYyMmoK, 4mo
cocmaerisem ogecmu wecmboecsm 08e mbICSYU
oesssimbcom wecmp0ecsm 80CeMb Yacos, usu
0essiMbCOM COPOK WeCMb MUJSIITUOHO8 WEeCMbCom
goceMbOecsm YembIpe MbICSA4YU 80CEMbCOM CEKYHO.
3Haqu5n, 3a mpuouame siem He rnpoudem u musinuapoa
CEKYHO.

* O KaKux eQuHUUax epeMeHU yrnoMuHaemcsi 8
mexkcme?

e C kakou mabnuuyeu mep usmMepeHuUs1 eesTUYUH
rmoxo)xa mabnuya mep epeMeHuU?



« 1000 000 000




lpodosmkume mabnuuy mep 6DeMeHU

°1c

* {MUH = 60 C

* 1YY= MUH= 360 C
* 1CyT= 24 Y= 1440 MMH =386400 v

1 Hen.= ; CyrT.

*1mec.= 3 5 3 31 CYT.
*1rop= ,, Mec.= ,,; UNN 5., CYyT.
e 1BeK= o, NneT




Bonipockl K mabnuue

CpaBHU nony4vmsLUyoca Tabnuuy ¢ Tabnuuamm mep
OJTNHBI.

MoXXHO Nu yTBEpPXOaTb, YTO OHN NOXOXKN? OOBACHM CBOW
OTBET.

[Toxoxun nu Tabnuubl MeEpP BPEMEHU Ha Tabnuuy mep
nnowaan, oobema, macchbl?

EcTb N cxoaoctBa mexay Tabnmuen mep BpeMeHU n
OEeCcATUYHOM cuctemMmbl cHucneHmna? OBBLACHM CBOW OTBET



Ykazsarenb V 7 FTHOMOH

LleHTp
undepodbnara

[1nacTunHa
undpepbnara

B cmapuHy 4acmo

r0J/1b308asIUCb CO/THEYHbIMU
yacamu, OHU u3eecmHsl boriee
3000 nem. B cornHe4HbIX Yacax
g8peMsi oripeOesisnu rno
MOJ/IOXKEHUK meHU om
HaKIMOHHO20 CMEePXKHS Ha
uuepbriame(uugpepbriam u
CMepXXeHb pacrioniazarnu mak,
4mobsb! 8 rosiI0eHb MeHb oM
cmepXkHs bbina HarpaerieHa Ha
ommMmemky 12 yacos.



CKopocTb Bpems MyTb

24 X:24 X

CKopocTb Bpems MNyTb
24 X 24X
. 8 X+9+15 | 8*(X+9+15)
CKopocCTb Bpems Myt
24 X 24X

A 8 24*X*8 | 8(24*X*8)

.




TTposepb cebs!
X:8-X:24=9+15 24X =8 * (X + 9 +15)
(24NKENE X — X = Gut15

PeweHue ypasHeHus:

3X-X =24
2X = 24
X =24 : 2
X =12



moe ypoka

* YTO y3Hanum HOBOIo Ha ypoke?

e Yem Oonblue BCero noHpaBUIIOCb
3aHMMaTbCH Ha ypoke?

* Y10 BbI3BANO 3aTPYAHEHUA?

e Kak oueHuBaeTe CBOIO paboTy Ha
ypokKe?



